

Vergadering

Vergadering van Raad

Datum: 21-05-2024 19:30 uur

| Koetshuis | | | |
|-----------|----|---|---|
| 19:30 | 1. | Opening | 0 |
| 19:35 | 2. | Spreekrecht inwoners Aanmelden voor het spreekrecht kan tot dinsdag 21 mei, 09:00 uur (i.v.m. Pinksteren) bij griffie@stichtsevecht.nl . De spreektijd bedraagt maximaal 3 minuten. | 0 |
| 19:55 | 3. | Vaststellen van de agenda Verzoeken voor wijzigingen graag zo snel mogelijk maar uiterlijk dinsdag 21 mei voor 09:00 uur (i.v.m. Pinksteren) doorgeven aan griffie@stichtsevecht.nl . Wijzigingen worden niet plenair besproken tenzij de actualiteit daartoe aanleiding geeft. | 1 |
| 19:55 | 4. | Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 9 april 2024 | 1 |
| 20:00 | 5 | Vragenhalfuur voor leden van de raad Vragen uiterlijk doorgeven op dinsdag 21 mei, voor 09:00 uur (i.v.m. Pinksteren) aan griffie@stichtsevecht.nl . | 0 |
| 20:30 | 6. | Lijst ingekomen stukken Verzoeken tot wijzigingen (zoals verschuiven van A- naar B-categorie) vóór dinsdag 21 mei, 09:00 uur (i.v.m. Pinksteren) doorgeven aan griffie@stichtsevecht.nl . De voorzitter neemt een beslissing op het verzoek. Wanneer een gewijzigde lijst wordt gepubliceerd wordt hiervan melding aan de raad gedaan. | 2 |
| 20:35 | - | Hamerstukken | 0 |

| | | | |
|-------|-----|--|---|
| 20:35 | 7. | <p>Aanwijzen lid algemeen bestuur Recreatieschap Stichtse Groenlanden <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Evelien Rodrigus De raad wordt voorgesteld om wethouder Van den Akker aan te wijzen als lid in het algemeen bestuur van het Recreatieschap Stichtse Groenlanden.</p> | 2 |
| 20:35 | 8. | <p>Benoeming raadsrapporteurs voor Verbonden partijen/regionale samenwerkingsverbanden <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Brent Wijshijer De raad wordt voorgesteld twee raadsrapporteurs voor de U10 (Ike Roetman en Boudewijn Broekhuijse) en een raadsrapporteur voor de VRU (Marlous Scherpenzeel) aan te wijzen. Raadsrapporteurs dragen bij aan het versterken van de rol van de raad bij verbonden partijen en samenwerkingspartners.</p> | 4 |
| 20:35 | 9. | <p>Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen Stichtse Vecht <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Hans van den Akker Behandelend ambtenaar: Marli van Straatsburg De persoonsgegevens van de inwoners van Stichtse Vecht zijn opgenomen in de basisregistratie personen (BRP). Het college van burgemeester en wethouders is verantwoordelijk voor het verstrekken van de opgenomen gegevens aan afdelingen van de gemeentelijke organisatie en aan derden. Derden zijn andere instanties dan overheidsorganen. Op grond van de verordening stelt het college van burgemeester en wethouders nadere regels over de verstrekkingen. In de nieuwe verordening zijn technische aanpassingen verwerkt.</p> <p>De commissie Sociaal en Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 16 april 2024 heeft op voordracht van het presidium behandeling als hamerstuk voorgesteld. De verordening is ten behoeve van de besluitvorming in de raad in het gebruikelijke format opgenomen.</p> | 2 |
| 20:35 | 10. | <p>Vaststelling bestemmingsplan Clarenborg Nieuwer Ter Aa. <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Frank van Liempdt Behandelend ambtenaar: Joost Broeke Voor Nieuwer Ter Aa is een woningbouwplan opgesteld. De inwoners van Nieuwer Ter Aa hebben, onder aanvoering van de dorpsraad, een planlocatie aangedragen aan de zuidzijde van het dorp en een ontwikkelaar aan het plan verbonden. De locatie Clarenborg is geschikt voor de realisatie van 49 woningen en een maatschappelijke woonzorg-voorziening. De raad wordt gevraagd: het bestemmingsplan Clarenborg Nieuwer Ter Aa, conform de Staat van wijzigingen, gewijzigd vast te stellen; de zienswijzen die opgenomen zijn in de Nota zienswijzen ontvankelijk te verklaren en te beantwoorden zoals in de nota wordt voorgesteld; geen exploitatieplan vast te stellen, omdat voor deze ontwikkeling een anterieure overeenkomst is gesloten waarmee de gemeentelijke kosten afdoende gedekt zijn.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 16 april 2024 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p> | 7 |

| 20:35 | 11. | <p>Vaststelling bestemmingsplan Kuypersstraat in Maarssen <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Frank van Liempdt Behandelend ambtenaar: Maarten Aalbers</p> <p>Woningcorporatie Portaal wil op het braakliggende perceel aan de Kuypersstraat in Maarssen een woonlocatie realiseren bestaande uit 26 sociale huurwoningen. De raad wordt gevraagd: het bestemmingsplan Kuypersstraat, met in achtneming van de nota zienswijzen, ongewijzigd vast te stellen; de grondexploitatie voor project Kuypersstraat vast te stellen en te openen; de 5e begrotingswijziging van 2024 vast te stellen en de zienswijze die opgenomen is in de "Nota zienswijzen" ontvankelijk te verklaren en te beantwoorden zoals in de nota wordt voorgesteld.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 16 april 2024 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p> | 16 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---------------------|----------------------------|--|------------------|----------------------------|---------------------|----|---------|----|---------|----|--------|----|--------|----|---------|----|------------|----|----------|---|---------|---|--------|---|---------|---|--------|---|-----------------|---|--------|-----|---------|----|---|
| 20:40 | - | <p>Bespreekstukken</p> <p>Spreektijd</p> <table data-bbox="268 712 829 1361"> <thead> <tr> <th>Fractie (zetels)</th> <th>Spreektijd raad 21-05-2024</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Lokaal Liberaal (7)</td> <td>15</td> </tr> <tr> <td>VVD (5)</td> <td>13</td> </tr> <tr> <td>D66 (4)</td> <td>12</td> </tr> <tr> <td>GL (3)</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>SB (3)</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>CDA (3)</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>CU-SGP (2)</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>PvdA (1)</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>SSV (1)</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>SP (1)</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>HHV (1)</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>PVV(1)</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>Nieuw Links (1)</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>Totaal</td> <td>137</td> </tr> <tr> <td>College</td> <td>46</td> </tr> </tbody> </table> | Fractie (zetels) | Spreektijd raad 21-05-2024 | Lokaal Liberaal (7) | 15 | VVD (5) | 13 | D66 (4) | 12 | GL (3) | 11 | SB (3) | 11 | CDA (3) | 11 | CU-SGP (2) | 10 | PvdA (1) | 9 | SSV (1) | 9 | SP (1) | 9 | HHV (1) | 9 | PVV(1) | 9 | Nieuw Links (1) | 9 | Totaal | 137 | College | 46 | 0 |
| Fractie (zetels) | Spreektijd raad 21-05-2024 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Lokaal Liberaal (7) | 15 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| VVD (5) | 13 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| D66 (4) | 12 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| GL (3) | 11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| SB (3) | 11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| CDA (3) | 11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| CU-SGP (2) | 10 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| PvdA (1) | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| SSV (1) | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| SP (1) | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| HHV (1) | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| PVV(1) | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Nieuw Links (1) | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Totaal | 137 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| College | 46 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | | |
|-------|-----|---|---|
| 20:40 | 12. | <p>Nieuwbouw De Pionier Hoofd- en Dislocatie <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Alex ter Haar</p> <p>Het Integraal Huisvestingsplan Onderwijs is nog niet gereed. Echter over de huidige en dislocatie van de Pionier heeft al eerder besluitvorming plaatsgevonden. Het gebouw van De Pionier voldoet niet meer aan de huidige eisen voor schoolgebouwen en moet op korte termijn worden vervangen door nieuwbouw. Ook het naastgelegen gymnastieklokaal verkeert in slechte staat.</p> <p>Daarom wordt de besluitvorming over De Pionier nu naar voren gehaald. De raad wordt voorgesteld:</p> <p>1. Een krediet van € 4.544.852 beschikbaar stellen ten behoeve van:</p> <p>a. De uitbreiding van de nieuwbouw van de dislocatie De Pionier in Zuilense Vecht met een multifunctionele gymzaal voor een bedrag van € 1.737.817.</p> <p>b. De gymzaal ten behoeve van een groter sportgebruik vergroten tot een groter speelveld en een grotere hoogte door een additionele investering van € 482.252.</p> <p>c. Een verhoging van het krediet met € 2.324.783 voor de bouw van de dislocatie De Pionier in Zuilense Vecht in verband met kostenstijgingen.</p> <p>2. De hieraan verbonden extra kapitaalslasten ad € 114.076 ten laste van de Algemene Middelen te brengen.</p> <p>3. Een voorbereidingskrediet van € 1.262.532 beschikbaar stellen voor de nieuwbouw van De Pionier in Maarssen.</p> <p>De commissie Sociaal en Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 16 april 224 heeft behandeling als bespreekstuk voorgesteld. De fractie PvdA overweegt een amendement voor het splitsen van beslispunten 1a en 1b.</p> | 4 |
| 21:10 | 13. | <p>Startnotitie gebiedsgerichte omgevingsprogramma Scheendijk <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Hans van den Akker Behandelend ambtenaar: Charlotte Spaan en Amy Valckx – Van Eijk</p> <p>De raad wordt gevraagd de startnotitie gebiedsgerichte omgevingsprogramma Scheendijk vast te stellen. In januari 2022 is de omgevingsvisie Stichtse Vecht: 'het beste van twee werelden' vastgesteld. Een van de overkoepelende opgave is: 'Aantrekkelijke, bereikbare en gezonde leefomgeving voor wonen, werken en recreëren'. Met als belangrijke opgave: ruimte voor recreatie" waarin de goede balans wordt gezocht tussen ruimte voor recreatie en anderzijds het voorkomen van overlast door recreatie. Ook is er voor de Scheendijk in 2019 samen met inwoners, ondernemers en andere belanghebbende de Toekomstvisie Scheendijk- Noord opgesteld. De ambitie is om het unieke karakter van de Scheendijk ook voor de toekomst te behouden. Het doel is dat een evenwicht ontstaat tussen recreëren, werken en wonen. De kaders voor de Scheendijk zijn in Toekomstvisie Scheendijk vastgesteld. In het gebiedsgerichte omgevingsprogramma worden de opgaven en de doelen uit de Toekomstvisie en de Omgevingsvisie geconcretiseerd. De startnotitie beschrijft de aanpak van het gebiedsgerichte omgevingsprogramma Scheendijk.</p> <p>De commissie Sociaal en Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 16 april 2024 heeft behandeling als bespreekstuk voorgesteld. De fractie ChristenUnie-SGP en enkele andere fracties overwegen een amendement over de prioritering van de 12 doelen in de Toekomstvisie.</p> | 4 |
| | - | Sluiting | 0 |

